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[[enouucnennoe oenenue
(Oenernue ¢ ocmamrkom)

diV HenonHoe yacTtHoe
(Lenasi YacTb)

Mod OcraTok ot neneHus
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[ Ipumepul yenovuciennoco 0eleHus

23divd=4 23 modS=3
16divd=4 16 mod4 =0
5divd =0 S5mod3d=3>5
37div10=3 37/ mod10=7
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Onpeoenums Kol-860 0CMABUIUXCS
CAUB, eClU UX OeIUIu Ha 5 uenosek

write (‘Kon-Bo cnue =");
readln (a);

b:=a mod 5;
writeln(‘Octanoch ',b,” cnue’);

X S = Z]



Onpeoenums, CKOIbKO NONy2aes
nomecmumcs Ha y0aee
(Ouna nonyeas - a, OauHa yoasa - b)

write (‘a='); readln (a);
write (‘b="); readln (b);

c:= b div a;
writeln (‘IomecTutcsd’, c,
nonyraes');
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Onepauuu OMHOWEHUA

PaBHO

MeHbLue

bonbLie

<>
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MeHbLue
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Dyukyuu

* ApudMeTndeckre (OYHKIIUU

* TPUTOHOMETPUYCCKHUE (DYHKIINY
* DKCOOHEHTA U _JIorapudm

* [IpeoOpa3oBaHME TUIIOB

e CIIyYarHBIC YHCJIA

X1 =]



Apucmemuueckue hynxkyuu

S qr (X) X? (kBagpaT uncna)

Sqrt(x) s

AbSs (X) IX| (Momynb uncna)
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Boiuuciumo cunomenysy

NPAMOY20IbHO20 MPeEY2oabHUKA
(Onuna kamemos - a u b)

write (‘a="); readin (a);
write (‘b="); readin (b);
c:= sqrt (sqr(a) + sqr(b) );
writeln ('c=', ¢:5:2);

X & =]



Boiuucaums mooynw
pasnocmu yucen a u b)

write (‘a="); readln (a);
write (‘b="); readln (b);
c:= abs (a - b);

writeln (‘moaynb=', c);
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Tpuconomempuvecxkue QyHKyuu
Sin(X) sinx
C 0 s (X) cosx

B paanaHax

ArcTan(x)” arctg x

X1 = 2]



Boluuciums cunyc, Kocuu
MAH2EHC U KOMAH2EHC Yald 0°

a:=Pi/180*30;

s:=sin(a); c:=cos(a);

t:=s/c; ct:=c/s;

X & 2]




IKcnonenma u 102apugm

E X P (X) e* (akcrnoHeHTa

yucna, e<2.7

183)

L N (X) IN X (HaTypanbH

norapudom)

bl

Exp(b*Ln(a))

ab
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prwepbl 6blHYUCTIERUL CmenerHu

(-3)"  exp(7.In(x-3))

2" exp(x.In(2))

3
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[Ipeobpazosanue munoes

[lepeBoa ApobOHOro

Rou nd(X) yucna B LUenoe  C

OKpYrneHnem

[lepeBoa apobHoro
Tru nC(X) yucna B LENoe

C oTOpacbiBaHNEM
OpoOHON YacTu
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[ Ipumepsl npeobpazosaruss munos

al:=Round(2.34); al1=2
a2:=Trunc(2.34); a2 =2
b1:=Round(8.51); b1=9
b2:=Trunc(8.51); b2 =8
c1:=Round(-3.7); cl=-4

X S = Z]



FeHede/ﬂ/lfl CﬂyqdﬁHle Huce

Randomize;

YcTaHOBKa gatymka crny4vyanHbiX
ymucen B UCXoQ4HOe COCTOAHUE

dopmupoBaHme

Random Cry4YanHoro

OpoOHOro yncna ma
ananasoHa ot 0 oo 1
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[Ipumepwi nonyuenus
OPOOHBIX CAVUAUHBIX YUCET

a:=Random; O<a<1
X:=Random+10; 10<x<11
y.=5*Random; O<y<d

c.:=10*Random-5; @ -5<c<5
b:=7/*Random-3; -3<b<4

X S = Z]



Ciyuaunwle yenvle Yucia

dopmupoBaHme
Clly4anHoro
RandOm(N) LLlernoro ymcna
N3 gnanasoHa
oT 0 oo N-1

HaTyparnbHoe
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[Ipumepol nonyyenus
UeblX CIYUAUHBbIX YUCEI

a:=Random(3); 0,1,2

x:=Random(10); 0,1,2,...,9
v.:=Random(5)+3; 3,4,5,...,7
c.:=Random(8)-5; -5,4,...,2

X S = Z]



Cmooenuposams S-KpamHoe
OpocaHnue uepaibHo20 Kyouka

randomize;

for 1=1 to 5 do begin
X:=random(6)+1;

writeln(i,” 6pocok: ',X,’04KOB’);
end;

X & 2]



Cmooenuposams 10-kpamuoe
OpocaHue MoHenbl

randomize;
fori=1to 10 do
If random(2)=0
then writeln('open’)
else writeln('pewka’);

X & 2]



[l Ipuopumemmnocme
BbINOJIHCHUSL OCUCT U

BbipaxkeHne B ckobkax
OYHKLUUN
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